

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jonáše KŘEPELKY

Studijní obor: TVS – ZSV

**Historie kladenského hokeje od počátku sedmdesátých
let do roku dva tisíce**

Bakalářská práce Jonáše Křepelky si dala za cíl zmapovat historii kladenského ledního hokeje od počátku sedmdesátých let dvacátého století do roku dva tisíce. Systematickou autorovou prací vznikl text, který tento cíl splňuje. Již první pohled na obsah práce (s.6-7) nám naznačuje erudici, se kterou se Křepelka zadaného tématu zmocnil.

V úvodních kapitolách autor stručně představuje vznik a vývoj kladenského hokeje od jeho počátku až do sedmdesátých let dvacátého století (s.11-15). V dalších částech práce (s.16-46) se již detailně věnuje zvolenému tématu. Podrobně analyzuje dějiny hokejového od jeho vzestupu v sedmdesátých letech, přes nestálou výkonnost v letech osmdesátých až po určitý pokles ve druhé polovině let devadesátých. Tyto kapitoly tvoří páteř celého textu a jsou velmi vhodně a nápaditě členěny podle významných událostí, které determinovaly vývoj ledního hokeje v Kladně. Autor zde téma skutečně vyčerpává a tyto statě splňují veškeré požadavky kladené na historicky zaměřenou kvalifikační práci, včetně využití pramenů, literatury a ostatních zdrojů. Velmi zajímavá a svým způsobem i poučná je kapitola o financování hokeje v Kladně (s.47-48).

Práce je završena stručnými medailony nejvýznamnějších kladenských hokejistů. V Závěru se objevují nejpodstatnější poznatky, kterých autor při tvorbě práce nabyl. Cenné jsou i promyšleně vybrané přílohy.

Po formální stránce je práce velmi pečlivě vypracována a nevykazuje žádné podstatné nedostatky. Autor pravidelně vznikající práci konzultoval a věnoval jí náležitou péči.

Celkově mohu konstatovat, že předkládaný text je velmi zdařilý, vykazuje a místy překračuje nároky na tento typ práce.

Bakalářskou práce Jonáše Křepelky doporučuji k obhajobě.

Hodnocení :

Otázka k obhajobě: Jak se současné hokejové Kladno věnuje výchově hráčů v mládežnických kategoriích?

V Praze, dne 10. 5. 2012

PhDr.et PaedDr. Ladislav Kašpar, Ph.D.
vedoucí práce